101年台北市成功高中教師甄選數學科試題網路版
1. 設
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分別為三角形
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的外心、重心、垂心，試證明:

(1) 
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共線   (2) 
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如圖，已知正方形
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中，作
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, 其中
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為兩射線的交點，設
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, 求
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3. 設數列
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為集合
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中分成三個互斥的非空集合的方法數，例如
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, 其分法為
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. 試求
   (1) 
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的遞迴式
4. 待補（怎麼想都想不起來XD）
5. 試求出積分
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6. 試敘述微積分基本定理並證明之
7. （數據跟題意待確認）已知有兩道排列組合的題目及甲乙兩名學生：
   (1) 「有學生
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男
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女，從其中任取
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人，求男生至少
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人的方法數。」
   甲生回答：考慮
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男先取
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人，再從剩下
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人任取
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人，方法數為
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   (2) 有
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件相異的禮物欲平分成
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堆求方法數
   乙生回答：平分成
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堆，每堆數量為
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, 方法數為
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   你認為甲乙兩生的觀念正確嗎？你的看法為何？
101 成功高中 略解
1. 主要是利用
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的性質（要先證明）再跟
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作比較
   得到
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即可得證。
2. 待補
3. (1) 討論一下得到
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   (2) 考慮集合
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中之元素
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, 分兩種情況：
       若
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在其他的分割集合中，有
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種選擇，此時方法數為
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       若
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自己成一個獨立集合，此時考慮剩下來的
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欲分割成兩個互斥的非空集合，此方法數為
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   所以 
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4. 完全沒印象囧
5. 因為
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, 所以 
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 存在，並不是瑕積分。考慮變數變換，
   令
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, 則原式為 
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   所以
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6. 略（請參閱課本）
7. 略
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